



Váš dopis č.j.:
Naše č.j.:
Vyřizuje: Ing. Vladimír Pavelka
Mobil: 737 245 981
e-mail: reditel@tspribor.cz
Datum: 24.05.2022

Město Příbor
Odbor finanční
Náměstí S.Freuda 19
742 58 Příbor

Návrh na změnu rozpočtu organizace

Předkládáme návrh na změnu rozpočtu naší organizace pro rok 2023, který představuje navýšení provozního rozpočtu o **460.000 Kč**.

Odůvodnění:

1) Navýšení rozpočtu o 30.000 Kč z důvodu zavedení nového parkovacího systému na náměstí

Na základě nového nařízení 1/2023, které umožňuje od 1.1.2024 parkování na náměstí na základě parkovacích karet, je nutno od 01.11.2023 začít s vydáváním těchto parkovacích karet. Po dohodě se zřizovatelem budou karty vydávány v budově TSMP. Pro řádné a kvalitní vyhotovení těchto karet je nutno se vybavit kvalitním laminátorem, nechat zpracovat a vytisknout tiskopisy karet a pořídit hologramové nálepky, aby nedocházelo k padělání a kopírování vydaných parkovacích karet.

2) Navýšení rozpočtu o 170.000 Kč z důvodu provedení druhé etapy výsadby aleje na ul. Čs. Armády

Důvodem pro navýšení je pořízení 30 kusů hlohů a materiálu pro výsadbu. Dřeviny budou vysázeny na ul. Čs. Armády a jedná se tak o druhou etapu obnovy aleje. Částka 120.000 Kč tvoří náklady na pořízení dřevin a částka 50.000 Kč na materiál potřebný pro výsadbu (kůly, substrát, nátěry, mulč aj.). Výsadba bude provedena zaměstnanci TSMP, a to v rámci hlavní činnosti organizace.

3) Navýšení rozpočtu o 100.000 Kč z důvodu zavedení evidence odevzdaného odpadu na sběrném dvoře – systém kartiček pro domácnosti

V rámci spolupráce města se společností JRK s.r.o. (na základě smlouvy o Partnerství) byly definovány, a Radou města schváleny, cíle pro rok 2023. Jedním z cílů bylo zavedení evidence odevzdaných odpadů na sběrném dvoře, a to pomocí identifikačních karet, které budou vydávány pro jednotlivé domácnosti. Tento krok si klade za cíl identifikovat a analyzovat kdo a kolik odpadu do sběrného dvora dováží. Je zde důvodné podezření, že odpad vznikající v rámci podnikatelské činnosti je ukládán na sběrném dvoře jako odpad vyprodukovaný od občanů.

Částka bude využita na pořízení stabilní čtečky karet (vrátnice), mobilního terminálu (rampa), 3 000 ks kartiček, instalaci a zaškolení personálu.

Kartičky se budou vydávat na sběrném dvoře od 09/2023. Od tohoto data bude zahájen zkušební provoz (prokázání občanským průkazem i kartičkou) a od 01/2024 je plánován standardní provoz jen pomocí kartiček.

Evidenční program bude plně napojen na program Econit, ve kterém bude vedena evidence odpadů jak pro MÚ, tak pro TSMP. Program Econit je zaveden taktéž na základě smlouvy o Partnerství se společností JRK.





4) Navýšení rozpočtu o 160.000 Kč z důvodu zavedení nového evidenčního systému pro svoz odpadových nádob – kompatibilní se softwarem Econit

Na základě spolupráce města a společnosti JRK s.r.o. zavedly TSMP evidenční systém pro odpadové hospodářství Econit. Tento systém bude od 09/2023 zaveden také na sběrném dvoře (resp. modul pro SD) a od vzniku Re-use centra funguje v Re-use centru. Společnost JRK s.r.o. dále nabízí modul pro technické služby. Tento modul funguje jako online prostředí s možností zobrazení svezných a nesvezných nádob, jízdních tras atd. Modul dále umožňuje evidenci odpadových nádob a jejich přiřazení k jednotlivým obyvatelům v evidenci. V současné chvíli identifikace nádob probíhá pomocí softwaru od společnosti Gaben a není možné ji provázat s evidencí obyvatel. Současná identifikace je bohužel značně poruchová, finančně náročná a nepřesná. *(Pozn. v době pořízení jiná evidence nebyla k dispozici a celé toto odvětví teprve začínalo být chápáno vážně)*

Plánujeme proto přechod na nový evidenční systém, který bude propojen do softwaru Econit a dalších modulů. Tento přechod však s sebou přináší nutnost osazení popelnic modernějšími čipy a instalací nového čtecího zařízení na svozové vozidlo.

Náklady ve výši 240.000 Kč spojené s pořízením a instalací čtecího zařízení na vozidlo budou hradit TSMP z investičního fondu.

Náklady spojené s přečipováním nádob bychom rádi nárokovali v rozpočtové změně. Jedná se o částku 60.000 Kč za nové čipy (4.800 ks), 40.000 Kč za práci spojenou s instalací čipů (brigádníci) a částku 60.000 Kč na pořízení mobilní čtečky (načtení nádob po umístění a dále identifikaci nádob v oblastech, kde se svozem vypomáhá „malé popelářské auto“ bez fixní čtečky). Tato evidence odpadových nádob bude sloužit jak pro TSMP pro monitoring svezných nádob, inventarizační nástroj, tak i pro MÚ jako nástroj pro tvorbu různých analýz.

Bez kvalitních dat a analýz nejsme schopni efektivně nastavovat cíle a strategie v odpadovém hospodářství do dalších let.

Ing. Vladimír Pavelka
ředitel

